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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 84ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 02/06/2011 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος 

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών  

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

84/ΑΠΣ/3.1 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις των Προϊστάμενων 

και τις θετικές εισηγήσεις τους, ενέκρινε τις ανανεώσεις των 

συμβάσεων εργοδότησης ορισμένου χρόνου των πιο κάτω μελών 

του διοικητικού προσωπικού, για δώδεκα (12) επιπλέον μήνες: 

 

 Βασιλική Βασιλείου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, 
ΥΣΦΜ (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/8/2011) 

 Ηλίας Βασιλείου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 

Σπουδών - Υποστήριξη του Προγράμματος Εξομοίωσης 

Πτυχίου) ΥΣΦΜ  (ημερ. Ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Κωνσταντία Χατζημιτσή, Λειτουργός Πανεπιστημίου 
(Θέματα Σπουδών - Υποστήριξη του Προγράμματος 

Εξομοίωσης Πτυχίου) ΥΣΦΜ (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 

1/9/2011) 

 Γιάννης Βάκης, Λειτουργός Πανεπιστημίου, ΥΣΦΜ (ημ. 

ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Άντρη Κυριάκου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, 
ΥΣΦΜ (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Ανθή Κωνσταντίνου Ιωάννου, Βοηθός Λογιστικός 

Λειτουργός, ΥΟΑΔ (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 

15/7/2011)  

 Ευτυχία Ευλαβή Κολοσσιάτη, , Βοηθός Λογιστικός 

Λειτουργός, ΥΟΑΔ  (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 

15/7/2011) 

 Άντρη Σάββα, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, ΥΟΑΔ 
(ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Έλενα Χριστοφή Καλογήρου, Βοηθός Γραμματειακός 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Λειτουργός, ΥΟΑΔ (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Σταυρούλα Αντωνίου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 
Κινητικότητας και Διεθνούς Συνεργασίας), ΥΕΔΔΣ (ημ. 

ανανέωσης συμβολαίου 15/7/2011) 

 Ντία Ευαγόρου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 

Κινητικότητας και Διεθνούς Συνεργασίας), ΥΕΔΔΣ  (ημ. 

ανανέωσης συμβολαίου 3/8/2011) 

 Δημήτρης Σωφρονίου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 
Εκδηλώσεων), ΥΕΔΔΣ  (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 

3/8/2011) 

 Χρίστα Λευκαρίτου, Βοηθός Γραφείου, Γραφείο ΔΔΟ (ημ. 

ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Σπύρος Πολυκάρπου, Τεχνικός Πολιτικής Μηχανικής, ΥΔΠ 
(ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Χαράλαμπος Ιωάννου, Πολιτικός Μηχανικός, ΥΔΠ (ημ. 

ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Εύη Ηλιάδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, Κέντρο 
Γλωσσών (ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 Δήμητρα Βαλτά, Λειτουργός Πανεπιστημίου, CII (ημ. 
ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

  Λένια Ιωσηφίδου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός, CII 

(ημ. ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011) 

 

84/ΑΠΣ/3.2 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος της ΥΟΑΔ για μετατροπή 

της σύμβασης ορισμένου χρόνου σε σύμβαση αορίστου χρόνου, 

μετά την πάροδο των απαιτούμενων τριάντα μηνών, των πιο κάτω 

μελών του διοικητικού προσωπικού: 

 

 Άντρια Ιάπωνα, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 
Ανθρώπινου Δυναμικού), ΥΟΑΔ (ημ. μετατροπής σε 

αορίστου χρόνου 2/7/2011) 

 Ολυμπία Μαρκίδου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 

Ανθρώπινου Δυναμικού), ΥΟΑΔ (ημ. μετατροπής σε 

αορίστου χρόνου 4/7/2011) 

 Ερατώ Χριστοδουλίδου, Λειτουργός Πανεπιστημίου 
(Θέματα Λογιστηρίου), ΥΟΑΔ (ημ. μετατροπής σε 

αορίστου χρόνου 26/7/2011) 

 Χάρις Χρίστου, Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, ΥΟΑΔ (ημ. 

μετατροπής σε αορίστου χρόνου 2/8/2011) 

 Άντρη Μιχαήλ, Βοηθός Λογιστικός Λειτουργός, ΥΟΑΔ (ημ. 
μετατροπής σε αορίστου χρόνου 2/8/2011) 

 Έλλη Παπαλουκά, Αρχιτέκτονας, ΥΟΑΔ (ημ. μετατροπής 

σε αορίστου χρόνου 9/8/2011) 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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84/ΑΠΣ/4.1 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος αναφορικά με τη διοργάνωση 

σεμιναρίων του Τμήματος Νοσηλευτικής σε συνεργασία με τον 

Τομέα Εντατικής Νοσηλευτικής.   Σκοπός των σεμιναρίων είναι η 

συνεχόμενη επαγγελματική ανάπτυξη των Νοσηλευτών σε 

εξειδικευμένους τομείς υγείας και η βελτίωση των παρεχόμενων 

υπηρεσιών εντατικής φροντίδας στα Κρατικά και Ιδιωτικά 

Νοσοκομεία της Κύπρου, μέσω της επιστημονικής συνεισφοράς 

του Τμήματος Νοσηλευτικής.  Το Τμήμα Νοσηλευτικής δεν θα 

επιβαρυνθεί οικονομικά για τη διεξαγωγή των εν λόγω σεμιναρίων.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κυρίου Χρύσανθου 

Βούτουνου σε θέση Ερευνητικού  Συνεργάτη στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, σε πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

Πρωτοκόλλου ΤΠΕ/ΠΛΗΡΟ/0609(ΒΙΕ)/05 στο γνωστικό αντικείμενο 

«RESTORE: Αποκατάσταση Προσώπων σε Βυζαντινές Εικόνες με 

τη Χρήση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή», με υπεύθυνο έργου τον 

Επίκουρο Καθηγητή Ανδρέα Λανίτη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης της κυρίας Όλγας 

Γεωργίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό 

αντικείμενο «Εισηγητικά Συστήματα», στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης του Επίκουρου Καθηγητή, Νικόλα Τσαπατσούλη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κυρίας Μαρίνας 

Χριστοδούλου σε θέση Ερευνητικής  Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, σε ερευνητικό πρόγραμμα στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ψηφιοποίηση αρχειακού φωτογραφικού 

υλικού», στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης της 

Λέκτορος Θεοπίστης Στυλιανού – Λάμπερτ. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.5 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση των συμβάσεων της κυρίας 

Μέλανης Χαραλάμπους και της κυρίας Θεολογίας Τσίτση, 

Ερευνητικών Συνεργατών στο Τμήμα Νοσηλευτικής, σε ερευνητικό 

πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμογή του 

κατευθυνόμενου οραματισμού και της προοδευτικής μυϊκής 

χαλάρωσης για τη βελτίωση της διαχείρισης συμπτωμάτων και της 

ποιότητας ζωής σε άτομα με καρκίνο (Ογκολογική Νοσηλευτική)», 

στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του Λέκτορα Ανδρέα 

Χαραλάμπους. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κυρίου Ιάκωβου Αναστασίου Κ. Χόππας Άμεσα 
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σε θέση Ερευνητικού  Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική 

Μικροβιολογία», στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης του 

Επίκουρου Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα. 

 

84/ΑΠΣ/4.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση των συμβάσεων του κύριου Στέλιου 

Κυριάκου και της κυρίας Ιόλης Αγιομαμίτου, Ερευνητικών 

Συνεργατών στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Γλωσσολογία/ 

Διάλεκτοι/ Κυπριακή Διάλεκτος», στα πλαίσια της εναρκτήριας 

χρηματοδότησης της Λέκτορος Ασπασίας Παπαδήμα. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της προπτυχιακής φοιτήτριας 

Αθηνάς Χατζησάββα, σε ερευνητικό πρόγραμμα το οποίο 

χρηματοδοτείται από την εταιρεία Vivartia Ltd, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Μελέτη της επίδρασης του τρόπου εκτροφής 

‘Βιολογικής ή Συμβατικής’ στη σύσταση των λιπαρών οξέων του 

γάλακτος και των προϊόντων του», με υπεύθυνο έργου τον 

Αναπληρωτή Καθηγητή Χριστάκη Παπαχριστοφόρου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.9 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις του Συντονιστή του 

Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος και τη θετική εισήγηση του, 

ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης εργοδότησης των πιο κάτω 

μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού για δώδεκα επιπλέον 

μήνες: 

 

 Κωνσταντίνος Κουτσουπάκης – ημερομηνία ανανέωσης 
συμβολαίου 1/7/2011 

 Κώστας Ανδρέου – ημερομηνία ανανέωσης συμβολαίου 

1/9/2011. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.10 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη την αξιολόγηση του Συντονιστή του 

Τμήματος Νοσηλευτικής και τη θετική εισήγηση του, ενέκρινε την 

ανανέωση της σύμβασης εργοδότησης της κ. Παναγιώτας 

Μιλτιάδους, μέλος Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, για 

δώδεκα επιπλέον μήνες (η ημερομηνία ανανέωσης συμβολαίου 

είναι η 1/9/2011). 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

84/ΑΠΣ/4.12 Το ΑΠΣ, λαμβάνοντας υπόψη τις αξιολογήσεις του Συντονιστή του 

Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων και τις θετικές εισηγήσεις του, ενέκρινε τις ανανεώσεις 

των συμβάσεων εργοδότησης των πιο κάτω μελών Ειδικού 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Εκπαιδευτικού Προσωπικού για δώδεκα επιπλέον μήνες: 

 

Λουκάς Κανέτης – Ημερομηνία ανανέωσης συμβολαίου 1/9/2011 

Ουράνιος Τζαμαλούκας - Ημερομηνία ανανέωσης συμβολαίου 

1/9/2011 

Γεώργιος Μπότσαρης - Ημερομηνία ανανέωσης συμβολαίου 

1/9/2011 

 

84/ΑΠΣ/5 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του ΔΔΟ για τη συνάντηση που 

είχε με το Διευθυντή του Ερυθρού Σταυρού, κ. Τάκη Νεοφύτου, 

καθώς και της επιστολής της Προέδρου του Ερυθρού Σταυρού, κ. 

Φωτεινής Παπαδοπούλου, αναφορικά με την μετακίνηση των 

εγκαταστάσεων του Ερυθρού Σταυρού που βρίσκεται στην περιοχή 

του Παλαιού Νοσοκομείου Λεμεσού.  Το ΑΠΣ αποφάσισε τη 

σύσταση τριμελούς Επιτροπής η οποία θα είναι υπεύθυνη για τη 

διαπραγμάτευση του ποσού το οποίο θα δοθεί στον Ερυθρό 

Σταυρό ως αποζημίωση για την παραχώρηση του οικήματος τους 

στο Πανεπιστήμιο. 

 

Η Επιτροπή θα αποτελείται από τα εξής άτομα: 

 
Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών και Διοίκησης 

Στάθης Παπαδάκης, Μέλος Διοικούσας Επιτροπής και  

Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών. 

 

Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε τον ΔΔΟ όπως γνωστοποιήσει την 

απόφαση του Πανεπιστημίου στην κ. Παπαδοπούλου.  

 

Γ. Χαραλαμπίδης 

Σ. Παπαδάκης 

ΔΔΟ 

 

84/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση της επιστολής του Γενικού Διευθυντή του 

Ιδρύματος Βιοϊατρικών Ερευνών (ΙΒΕ) αναφορικά με τη λήξη της 
θητείας του εκπροσώπου του ΤΕΠΑΚ στο ΙΒΕ και την ανάγκη 

διορισμού ή επαναδιορισμού του  εκπροσώπου.  Το ΑΠΣ 

αποφάσισε όπως επαναδιορίσει τον κ. Ανδρέα Αναγιωτό, 

νοουμένου ότι και ο ίδιος θα αποδεχτεί τον επαναδιορισμό του. 

 

ΔΔΟ Άμεσα 

84/ΑΠΣ/8 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση του σημειώματος του Ανδρέα Διονυσίου, 

Μηχανικού Ενεργειακών Θεμάτων, με το οποίο εισηγείται τη 

δωρεάν διάθεση στο κοινό των παλαιών πορτοπαραθύρων του 
Παλιού Ταχυδρομείου. 

 

Το ΑΠΣ, ενόψει της ενημέρωσης από το ΔΔΟ ότι υπό άλλες 

περιστάσεις τα πορτοπαράθυρα θα καταστρέφονταν λόγω του ότι 

είναι άνευ αξίας για το Πανεπιστήμιο, ενέκρινε τη δωρεά διάθεσή 

τους στο κοινό.  Η ενημέρωση του κοινού θα γίνει με ηλεκτρονική 

Α. Διονυσίου Άμεσα 
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δημοσίευση. 

 

84/ΑΠΣ/9 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Δρ. Χαράλαμπου Χρυσοστόμου, 

Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ, σε ερευνητική πρόταση που θα υποβληθεί 

στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 2011 της Δέσμης Προγραμμάτων για 

Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία 2009 – 2010 του 

Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας 

 

Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή της Δρ. Μαρίλιας Παναγιώτου, 

Λειτουργού Έρευνας, σε τέσσερις ερευνητικές προτάσεις που θα 

υποβληθούν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης 2011 της Δέσμης 

Προγραμμάτων για Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία 

2009 – 2010 του Ιδρύματος Προώθησης Έρευνας.   

  

Χ. Χρυσοστόμου 

 

 

 

 

 

 

Μ. Παναγιώτου 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

84/ΑΠΣ/10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών 

όπως τα κουπόνια σίτισης ισχύουν τόσο στο καφεστιατόριο 

«Ζάππειον» όσο και στο εστιατόριο «Η Πλατεία».  Η ρύθμιση αυτή 

θα εφαρμοστεί πιλοτικά από 01/06/2011 μέχρι 31/08/2011.  Το 

Πανεπιστήμιο θα αξιολογήσει τα δεδομένα και θα υποβάλει νέα 

εισήγηση για την ενδεχόμενη χρονική επέκταση της ρύθμισης αυτή 

και μετά τον Αύγουστο. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

84/ΑΠΣ/11 Το ΑΠΣ ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Ευημερίας Φοιτητών 

για τροποποιήσεις/ αλλαγές στις διαδικασίες εφαρμογής των 

στοχευμένων μέτρων φοιτητικής πρόνοιας και εξουσιοδότησε τον 

Προϊστάμενο ΥΣΦΜ να τις διαβιβάσει στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού για τα περαιτέρω. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

84/ΑΠΣ/12 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Δρ. Χαράλαμπου Χρυσοστόμου, 

Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ, στην Ημερίδα πληροφόρησης και 

παρουσίας του προγράμματος με θέμα: «Δημιουργικότητα και 

Καινοτομία – βασικές αρχές συνεχούς ανάπτυξης και προόδου» 

που διοργανώνει ο Δήμος Αγίου Αθανασίου στα πλαίσια του 

Ευρωπαϊκού Έργου CREAMED.  Ο Δρ. Χρυσοστόμου θα 

απευθύνει χαιρετισμό στην ημερίδα και θα παρουσιάσει τις 

δραστηριότητες του ΤΕΠΑΚ στην έρευνα και την καινοτομία. 

  

Χ. Χρυσοστόμου Άμεσα 


